

Abelovszky Eliz előadása az Östörténeti Társaság 2006 novemberi találkozásán
Clevelandban az Arpád Akadémia rendezésében..

Dobogókő, a világ szive.

A Dunántúli hármashegyvonulat, a Bakony, a Vértes, és a Pilis. Ennek legészakibb részén, a Pilis hegységben, a Szentendrei Duna-ág fölött van egy festőien kimagasló szikla-csoport: a neve Dobogókő. Többször jártam már ott és megfigyeltem, hogy a sűrűn látogatott hely kilátóvá szélesült részén, mindig elcsendesül a turista-zaj. Lehet, hogy a csodálatos kilátás a Pilis hegy lábaira és a Duna völgyére teremti meg ezt a templomi hangulatot, de lehet, hogy ennek ennél mélyebb oka is van!?

Mióta nevezik Dobogókőnek, és kitől származik a neve, szinte senki sem tudja!?. De maga a Pilis ősrégi neve is titokzatos. Pilis-Pálos-Pál-ös nevek abból az időből erednek, amikor az ember még tudta igazi származását, - talán isteni eredetét is tudta még az ember!?, - akik a nagyon-régmúltban, magas szellemi színvonalon éltek, - de nagyon gyér lélekszámban éltek túl az özönvíz iszonyatos tragédiáját. Könnyen lehet, hogy abból az időből ered a Pilis és a Dobogókő neve is, amit mélységekben és magasságokban kutatók "időelőtti" korszaknak neveznek. Ez régebbi, mint a történelem előtti kor! Főleg azok a kutatók vallják ezt, akik nem értenek egyet nyelvünk és történelmünk összezsugorítóival, általában a nagyon eltorzított és lerövidített ősrégi-magyar-múlttal!.

A mi korunk mindent látni, mindent megérteni, megmérni akar, ennél fogva gyakran megdönt olyan tudományokat is, amik nem is olyan régen még nagyon megalapozott tudásnak számítottak. Azonban, még ma is létezik hatalmi törekvésekkel befolyásolt tudomány, főleg a történelemhez tartozó ismeretek között, ahol a hatalom, a napi politika, vagy a könnyű pénz-szerzés érdekeit szolgálják az eltorzított tények. Ilyen volt 1920-ban a galád Trianoni Békeparancs, ami a történelmi gáztettek közül, Európában a legnagyobb. Minden tisztességes európai politikus szerint jóvátehetetlen bűn, a történelmi határok visszaállítása nélkül. Ilyen volt nevetségesen kicsiben a legutóbbi választás Hazánkban, - amit később, a győzelem után! - a hazugsággal nyert kormány hivatalosan is elismert, hogy a győzelem érdekében hazudott! Sokkan attól félnek, hogy nemzeti összeomlást okozhat!

Mi, a XX. század emberei, szemtanúi vagyunk a történelem hamisításnak, hazánkban is, Európa-szerte is. Azonban azt is láthatjuk hogyan lesz ugyanaz a személy nemzeti hős, vagy terrorista-szörnyeteg? Ez csupán attól függ, hogy melyik oldal értékeli" kimagasló cselekedeteit!" Az érzelmek mindenütt konvex üvegek, az emberi igazság pedig nagyon messze van az abszolút igazságtól! A legjobb esetben enyhén relativ!

A történelem sohasem tartozott az exact (egzakt) tudományok közé, .. mindig befolyásolta megítélését és főleg leírását a mindenkori hatalom, az érdek, az indulat, bizonyos néphez, érdek-közösséghez, vagy a győztes-országhoz tartozás. Az erkölcsi és humánus értékek nélküli hatalom pedig, szinte minden időben történelem-hamisító volt. Európa éppen a mi napjainkban küzdök a kitalált középkor iszonyatos hamisításaival, aminek átértékeléséhez talán egy emberöltő sem lesz elég !.

A Dobogókő elnevezés a szív működési igéjéből (dobog igéből) lett jelzője ennek a sziklának: amelyről régen tudjuk, hogy a Világ szive! Hallottuk, hogy Jeruzsálem a világ köldöke, Nebraska a világ gyomra, s nyilván van földrajzi elnevezés az ember minden test-részéről világszerte. De még irodalmilag is gyönyörű hasonlat a Dobogó-kő, ami egy ös-masszívum lágy rezdüléseit fejezi ki az életet jelentő dobogással.

És azt is jelenti ez a szív-működésből eredő jelző, hogy nyelvünk fejlődését a Teremtés üteme diktálta, ezzel is bizonyítva ennek az ősi erőből duzzadó nyelvnek az ősiségét! Magyar Adorján szerint: "a magyar nyelv a Teremtés hangokban kifejezve!"

A Dalai Láma is közöl egy titkot a Dobogókővel kapcsolatban: szerinte a Dobogókő a Földgolyó szív-és-korona-csakra állapota! (A 7 csakra, ami a fejtetőtől a gerinc-oszlop legvégéig vonul végig testünkön, egyre nyilvánvalóbb titokként: az emberi test 7 csakra!)

Sok vallás és korszak isteni neveket, erőket és tulajdonságokat adott a Nap-rendszer bolygóinak, s az ennek megfelelő tiszteletet, még akkor is, ha pontosan nem is tudták, mit tisztelnek benne. Azonban azt is tudjuk, hogy a tisztelet-adás állapotában, szinte az Istenben élt a régmúlt idők embere! "Mert öbennél élünk, mozgunk és vagyunk, ahogyan a ti költőitek is mondták... Mert az ő nemzetsége is vagyunk". Csel 17:28. Azt is tudták: "az ő angyalait szelekké teszi és az ő szolgálóit tűz lángjává". (Pál, zsidókhöz írt leveléből) Öseink ezért tisztelték a szelet, a tüzet, a vizet és levegőt, mert angyalokat, Isten szolgálóit látták ezekben az elemi erőkben.

Ezt Pál apostol is tudta, az ő kiküthathatatlanul szerzett ismeretei alapján (Bár már én is elfogadom azt a feltételezést, hogy megtalálta Jézus írásait!)

Napjainkban, a szinte egyetlen várossá zsugorodó, globális világ mindent megmérő vágyainak kutatása szerint: Budapest, Csepel-szigettel, Dobogókővel együtt Európa közepe észak-déli és kelet-nyugati irányban is! Azt hiszem, ezt is érdemes volt megemlíteni.

Ma már minden tudós - magyar, vagy nem-magyar!-, aki tisztességgel műveli tudományát, elfogadja, hogy a magyarok őstörténete s z a k r á l is ősiség! Szinte az egész világ spirituális kincse, talán öröksége is! Városok, hegyek, folyók nevei évezredes titkokat, neveket őriznek.

A mai vak-vezérek,- Rákosi-rendszerétől a mai napig! - éppen szétverni készülnek azt a vármegye-rendszert, ami ezer évek óta volt jellemző a magyar-fajú népek állam-szervezésére! Ezekben a vármegyékben a néppel megosztott hatalom az isteni eredetű demokráciát hirdeti! Egy ősi írás szerint: "igy tanította őt Istene."

Ennek a vármegye-rendszernek követője a svájci kanton-rendszer, sőt az amerikai állam-szövetség is, mert ezáltal a megosztással kerül nép-közelbe a hatalom!

A Kárpát-Medence ősiségét tekintve éppen olyan régi és titokzatos, mint az utóbbi évtizedek kutatásai folytán kibontakozó, sok év-ezredes történelmünk. Az ellenséges, vagy hazai régészek egy része nevetségessé teszi még a külföldi kutatókat is, ha szépet és jót, vagyis igazat mondanak rólunk! A tudománytalan finnugor-származási-elmélet csak 2-3 ezer éves, nagyon primitív múltat enged meg nekünk A XVIII. században, az 1800-as évek elejéig, a magyar-gyűlölő Habsburg-dinasztia által irányított osztrák "tudósok" pedig egyszerűen kijelentették, hogy "történelem nélküli nép a magyar."

Azok a merényletek, amelyek Szent István óta mérgezik a magyar nyelv és történelem létét és fejlődését, sajnos, nem szüntek meg a mai napig sem!. Trianon, pl. -- ahol az organizált bűnözés

fogalmát is kimerítő nemzetközi diplomácia, még a Habsburgok büneiért is Magyarországot büntette meg, - a történelemben példátlan galádsággal, --- még ma sem lehet beszélni Trianonról hivatalos fórumokon.

A Monarchia megszűnése után néhány nyugalmas évtized következett, de a Habsburg-befolyás és a 400 éves oktatási rendszer még mindig éreztette hatását. Talán nem annyira, mint ma, a 16 évvel ezelőtti u.n. rendszer-váltás után, mikor a kommunista befolyás még mindig hatalmas erővel használja nemzet-gyilkos politikáját! Nemcsak a tankönyvekben, hanem az operáló termekben is, u.i. az elmúlt 60 év alatt 8 millió művi vetélést (abortusz) hajtottak végre! Tehát megölték az alig tíz milliós magyarságnak közel a felét!! 2006-ban pedig törvényes jogra emelkedett az a rendelet, hogy minden 18-ik életévét betöltő személy művi úton meddővé teheti magát! Tehát már csirájába ölik a nemzetet!

Néhány példa: Szinte bűn a háromszinü kokárda viselése, vagy magyarságunk megvallása. 1956-ról még ma sem tanítanak igazságot, Nagy Imre és a z 1956-os forradalom emlékművét 2006 Október 23-án csak a kormány tagjai koszorúzhatták meg! A szabadságharcot ünneplő hűséges hazánkfiait sulyos verések várták szinte minden utca-végen! A 2007 őszén a Parlament nyitó ülésén maga a Köztársaság Elnöke is beszélt erről, finoman fogalmazott, de elítélő jogi kifejezésekkel! (A milliomossá vedlett komunnista vezetők nagy felháborodására!)

Hazánkban, -- a ma még hivatalosan is elismert Magyarországon, -- csak a magyarokat lehet szidni büntetlenül! Minden egyéb nép-fajta szidását a törvény bünteti!

A nemzetre nézve kedvező kutatási eredményeket produkáló hazai, vagy külföldi tudósokat agyon hallgatják, vagy nevetségessé teszik. Ilyen pl. az amerikai professzor, Grover Krantz kutatási eredményei, aki szerint cca 40-45 ezer éve élnek a magyarok a Kárpát Medencében.. Gögösen mondta egy hazai nagyság, hogy "10,000 évet is nehéz bizonyítani"!

Ugyanakkor nem tudott mit kezdeni a Vértesszöllösön talált ember maradványaival, aki 350,000 éve élt Hazánkban ezen a területén. Lakóhelyén talált tüzhelyek és primitív eszközök azt is bizonyítják, hogy ennek az értékesen bizonyító "leletnek" elődei és utódai is voltak. A nemzetközi tudomány "Homo erectus/sapiens paleo-hungaricus" néven regisztrálja ezt a nagyértékű leletet.

Hazai honfitársaink vagy nem tudnak róla semmit, vagy érdektelenül legyintenek, ha efféléről kívánunk beszélni velük. Sajnos, az "érdektelenül legyintők" között vannak u.n. magyar tudósok is. Ugyanis a paloe-hungaricus több, mint negyed millió éves létezése nem illik bele a történelem-nélküli magyarság, a primitív, a jött-ment népről kialakított nézeteikbe!

A korábban csak homo erectus-ként regisztrált lelet azzal érdemelte ki a homo sapiens jelzöt, mert koponya-térfogata 1400 cm³-nél nagyobb volt! (A mai emberé 1450 cm³!)

Azonban a genetikai felméréssel a mai napig adós nekünk a tudomány!

Mostohán kezelt történelmünk sorsában gyönyörű ősnyelvünk is osztozik! Az 1848-as szabadságharc leverése után osztrák terrorral ránk kényszerített finnugor származási elmélettel azonos időben, újra fellángolt az elnémetesítő vágy. Az 1800 évek elején már csak pár évtizedes jövőt jósoltak nyelvünknek a jó osztrák szomszédok, azonban a

szabadságharc előtt és alatt feléledt magyar-nemzet-tudat meghiúsította ezt az ábrándot, tehát taktikát változtattak.

A mi korunkban, a háború utáni években, - 1945 után, - a “bűnös nemzet” hazug fogalmával ölték a nemzet-tudatot, 1849 után a “primitív, jöttment, ázsiai nép és annak összetákolt nyelve” volt a gyilkoló jelszó!

Arany János, akiben a nemzet-tudat mellett élt még az eredet-tudat is, - remekműveivel, a gyönyörű eredet-mondákkal, a Toldi-trilógiával, stb. nagyon nivósan be is bizonyította azok létezését. A Tudományos Akadémia főtitkáraként, szép szavaival, szakmai írásaival, verseivel nagyon nivósan és csodás nyelvünk gazdagságával harcolt is ellene. Egyik versében, szomorú gúnnyal így ír:

“Kisütik, hogy a magyar nyelv
Nincs, nem is lesz, nem is volt.
Ami új van benne, mind rossz,
Ami régi, az meg tót.”

Ezzel együtt több nyugati nyelvész vallja, hogy a tótok sohasem voltak szlávok, mindig a magyarokkal éltek, s mivel kis-állat-tenyésztők voltak (kecske, juh) szerették a hegyi legelőket, ezért éltek főleg a Felvidéken! Több nyugati kutató szerint mindig magyarul beszéltek, de szándékosan helytelenül =”intentionally wrong.”

Ezzel szemben, szintén ebben az időben, az 1800-as években élő, a nagy mese-író, (James) Grimm Jakab azt írja nyelvünkről: “A magyar nyelv logikus és tökéletes felépítése felülmúl minden más nyelvet.”

A XX. Században George Bernard Shaw, - miután évekig tanulmányozta nyelvünket – azt írja:”Meggyőződésemmé vált: ha magyar lett volna az anyanyelvem, az életművem sokkal értékesebb lett volna. Egyszerűen azért, mert ezen a különös, ősi erőből duzzadó nyelven sokkal pontosabban lehet leírni a parányi különbségeket, és az érzelmek titkos rezdüléseit.”

Néhány éve a Magyar Nemzet nevű újságnak adott nyilatkozatában Ove Berglund svéd orvos és műfordító ezt mondta nyelvünkről:”Ma már, hogy van fogalmam a nyelvek struktúrájáról, az a véleményem: a magyar nyelv az emberi logika csúcsterméke.”

Teller Ede atomfizikus szerint:”Nincs értelme az ősnyelv után kutatni, mert az emberiség ősnyelve a magyar nyelv.”

Neuman János, a computer atyja, aki, - saját szavai szerint - a budapesti Fasori evangélikus gimnáziumnak köszönheti tudományos gondolkodását, - azt írja, hogy :”a computer logikáját a magyar nyelv logikájára építettem fel.”

Az előbb már említett amerikai professzor, Grover Krantz szerint a magyar nyelv Európa eredeti nyelve. (native language) Pontosan úgy, mint Amerikában, ahol hivatalosan is “native language” az “indián nyelv”! A felfedező Columbusz Kristóf tévedéséből kifolyólag lettek Amerika őslakói Indiánok, akik sohasem éltek indiai sors-közösségekben, 500-nál több “indián” törzs népesítette be észak-közép és dél-Amerikát. Az özönvizet is itt élték túl, amit a Hopi-indiánok csodás özönviz-története is bizonyít. Ezek a népek még ma is beszélnek az ősnyelvet, ott, ahol nem irtotta ki azt az angol, a francia, a portugál, vagy a spanyol!

A második világháború és 1956 után ideérkező magyarok sokszor meglepődtek a hasonló szavak és a tárgyi kultúra hasonlóságán. Pl. a torontáli szőnyegnek nevezett magyar szőnyegszövési technika szinte teljesen azonos az indiánok sok színű és mértani mintás szőnyegeivel! Long Island-I indián rezervátum múzeumában láttam egy képet: fiatalnő, egy karonülő kisgyermekkel. Aláírás indián-nyelven ANYA, angolul: babysitter! (Nem ez az egyetlen magyar szó, ami elveszett fordítás közben!)

Ohio államban még ma is van Tuskaravasz és Tupamaros nevű helység. A szekolya-fenyő és az azonos nevű indián törzs neve nagyon hasonlít a Börzsönyben lévő Szokolya falu nevéhez. A sequoja és iróquez törzs-nevek kiejtve szekolya és irókéz. Miután ezeket a szavakat először a franciák jegyezték le, - a francia nyelvnek pedig nincs K betűje! - ezért ezeket ma is franciásan, a q betűvel írják.

Ezt a csodálatos, erőteljes duzzadó nyelvet, a magyart, - az angyalok, félistenek nyelvét! - rongálja, lenézi, lenézeti, sok helyen, - főleg a Trianoni határokon kívül! - tüzzel-vassal, vagy raffináltan, rosszul értelmezett emberi, vagy állami joggal, irtja a primitív nacionalizmus és az évezredek gyűlöletét. Szinte divat lett a nyelv-rongálás, Hazánkban is, a torz-határokon belül is! Idegen szavak tömege keveredik a mindennapi beszédbe, ugyanakkor, mikor minden kifejezésre van több, jobb és megfelelőbb saját szavunk.

Nyelvünk zenéjétől, a természetes hang-lejtéstől erősen különböző beszéd hömpölyög Budapest utcáin és az elektromos média hullámain. A külföldet majmoló, gyökerét-vesztett emberektől ilyesféle mondatokat is hallottam már, hogy :” a magyar is egy nyelv?”

A mai Magyarországon hamar megkapjuk azt a jelzést, hogy “magyarkodunk” ha nyelvünk nagyszerűségéről, vagy csodás történelmünkről beszélünk! A “magyarkodó” szóban fel kell fedeznünk az idegen ármányt is, mert, ha ez a szó: “magyarkodik” igazi magyar szó lenne, akkor lenne “németkedő, vagy angolkodó” stb. szavunk is! Most is és mindig arra kérek meg minden jószándékú magyart szerte a világon, hogy legyen “főfoglalkozású magyar” akármiből él meg hétköznapjaiban, mert az ellenség már saját berkeinkben, gyakran otthonainkban tevékenykedik, néha úgy, mint gyermekeink tanítója!

Ezzel együtt modern-kori történelmi adat: EGYRE TÖBB NYUGATI RÉGÉSZ ÉS NYELVÉSZ TANULJA A MAGYAR NYELVET, -NÉHÁNY ÉV ÓTA! !

Jelen voltam Dr. Borbula János, Hollandiában működő egyetemi tanár diszdzoktorrá avatásán Budapesten,- a miskolci Nagy Lajos király Egyetem adta neki ezt a címet! - aki azért a tudományos érdeméért kapta ezt a megtisztelő rangot, mert a szakmában elfogadtatta azt a tételt, hogy a régészeknek azon a nyelven kell elolvasni az ősi írásokat, amilyen nyelven írták.

Bebizonyította, hogy az ősmagyar, az ősegyiptomi és a szumir ugyanaz a nyelv! Tehát az ősegyiptomi írások elolvasásához szükség van a magyar nyelv-tudására! Nyilván ez is oka annak, hogy nyugati tudományos körökben egyre többen tanulnak magyarul.

Egyiptom és a volt Mezopotámia jelenlegi lakói nem az ősegyiptomi nyelvet beszélik!

Az angol emberről mindenki tudja, hogy úgy szedte össze nyelvét is, mint a birodalmát: más népek szavaiból vagy földjéből vette el azt, amire – úgy vélte! - szüksége volt és így állt össze az angolszász nyelv, vagy a - szemünk előtt összeomlott, egykor - fél-világ-méretű birodalom. EZT mégsem veti senki a szemükre és számukra nem is szégyen. Azonban a hazug “tudományos igyekezettel” ellenünk, - Hazánk és nyelvünk ellen összehordott hazugságokat a bűn, a szégyen, a jöttmentség, ázsiaiság és alacsony-rendűség terheként rakják vállunkra azok, akik belőlünk éltek és élnek!

A logika irratlan törvénye alapján fejlődő ősn nyelvünk történelmét igen sokan ismerik! Egy rabbinikus írás szerint: “Isten egy-egy angyalt bizott meg azzal, hogy a Bábeli nyelv-zavarban keletkezett hetven (70) nyelvet őrizze. Azonban a magyar nyelv őrzését magának tartotta meg az UrIsten!”

Ez szinte parancsolóan jelenti számunkra azt, hogy legalább mi, magyarok vegyük már komolyan, milyen értékes kincs van birtokunkban!

A szumir irodalom egyik gyöngyszeme az “Enki és a Ninhurság” című költemény, ami egyesek szerint a legutolsó jégkorszak a Kárpát-Medence területén lezajlott borzalmait, élményi alapon írja le, de felismerhető benne a magyar falvakban használt mondatok, vagy azok ellenkezője, mert eltűnt az a nép, akikhez ezek a szavak szólnak.Pl. “A város szélén jajszót koldús nem kiált. Vagy az ügyes ember, aki “a jég-hátán is megél.”

Tilmun=Dilmun=Mundil=Erödil=Erdély volt az a hely, ahonnan a magyarok - a jégkorszak leghidegebb idejében kivándoroltak, elmenekültek, nagy részük Mezopotámiába.

Ninhurság= Anyaország értelmű szó!

Enki és Ninhurság a Napnak és az Anyaországnak, a megtartó szereteten alapuló kapcsolatát jelenti. Az eljegesedés legmélyebb korában a Nap elhagyta az Anyaországot!

Ma már sok kutató elismeri, hogy a földi kulturák bölcsője Erdély, de többen ezt a helyes felismerésüket egy alapjaiban helytelen ember-történetbe igyekeztek beilleszteni. Az őstörténet kutatói—világszerte! -- töménytelen bizonyítékot sorolnak fel arra nézve, hogy a föld mai kulturájának Erdélyben, tágabb értelemben: a Kárpát-Medencében van a gyökere! Azonban a legdöntőbb bizonyítékot Cholnoky Jenő, világhírű magyar földrajz-tudós szolgáltatva, azzal a megállapításával, hogy az erdélyi völgyeknek a “völgytalpai” a világon a legszélesebbek!

A széles völgytalpakat az árasztásos földművelés hozza létre, - ez szükségszerűen azt jelenti, hogy Erdélyben folytatták, - a legrégebb idő óta! - az árasztásos földművelést! Ez a földművelő módszer megkerüli, vagy kihagyja a szántás, a gyomirtás és a trágyázás műveletét. Ugyanezt az árasztásos földművelést folytatták Egyiptom őskorában is, a Nilus völgyében.

A Jézus és a szumirok című előadásomban sokat idéztem Zecharia Sitchin könyveiből, (ami sajnálatos módon a Krónikából kimaradt, de Budapesten megjelent, “Szót kérek Amerikából” című könyvemben benne van és kapható!) Z.Sitchin szerint a Homo sapiens más bolygóról Földre jött, a földi embernél sokkal fejlettebb emberek génjeiből alakult ki. Ezt a Biblia Ótestamentomi része így írja le, hogy ”akkor még istenek éltek a Földön” Ma már ezt a tényt szinte mindenki elfogadja. Bár nem mindenki keresi: honnan erednek ezek az ismeretek. Sitchin szerint a szumir agyag-táblák különböző írásai

és másolatai beszélnek erről, - egyre meggyőzőbben! Minden más nép is az agyagtáblákról szerezte ismereteit. Sokak szerint a másolatokat a Biblia írói nagyon lerövidítették és az ös- neveket számukra ismertebb névre cserélték ki!

A Biblia néha óriásoknak, máskor isteneknek, vagy legmodernebb biblia-fordítás Nefilim-nek nevezi ezeket. Nefilim, ami nemcsak “óriásokat, vagy isteneket” jelent, hanem egy egész mondatnyi értelme is van: “akiket ide ledobtak!” vagy “akik ide alászálltak”.

Plessa Elek és az általa ismert ősi írások szerint, Elek Ūr Ős űrhajója Erdélyben ért földet, itt terült szét a magyar faj; (nagyon sokkal több, mint 45 ezer évvel ezelőtt!) és ők elsőként kezdték el az árasztásos földművelést.

Itt, Erdélyben építette fel ElekŪr Ős első gúla-fali irását is, - 210 ezer évvel ezelőtt! - azon a helyen, amit még ma is Gyulafehérvárnak ismerünk!!! Ebbe a gúla-falba volt beleépítve az első Bizonyság Tábla, rajta az isteni parancsokkal! (A második Bizonyság Tábla Egyiptomban volt!) Ezt a gúla-fali irást a magyar faj, Szent István, első magyar-keresztény király idejéig megőrizte! Valószínűleg a szent Istvánkori-tisztogatás, mint pogány emléket pusztította el!

Egyesek szerint a gúla-fali irás volt az édeni tiltott fa, “ a tudás fája!” Azzal a komoly különbséggel, hogy ez a gúla-fali tudás nem volt tiltott, hanem nagyon is ajánlott volt, abban az időben, mikor a hit és a tudomány isteni ajándéknak számított!

Még valamit ősi-népünkről is.

Herodotosz, a történet-írás atyja, - a föld legrégebb fájának a pelasg fajt tekintette. Horvát István, magyar kutató, - igen nagy alapossággal és felkészültséggel – bizonyította, hogy a pelasg név a magyarok nevezője! A történelmi Magyarország északi részének lakói nevezik magukat pelasg-nak, ma már palóc- formában! A tőlük délebbre lakó jász-magyarok filis-teus-nak nevezték magukat, ami szintén és kétségtelenül pelasg-ot jelent!

Pelasg = Pál-ös-ükü vagyis egy Pál nevű Ūr-Ős leszármazottja! A Pilis-teus= Pál-Ős-idesz= Pál-Ős származék!

Horvát István: “Rajzolatok a magyar nemzet legrégebb történetéből” című irásában oklevelek tömegével bizonyította, hogy a jászok okirati neve 1740-ig filiszteus volt. (Tehát 266 évvel ezelőtt a jászok még filiszteusnak nevezték magukat! 2006-ban írom ezt)

Gvadányi 1800 körül írta a “Peleskei Nótáriust”, amiben olvasható, hogy a jász vidék városa JÁSZBERÉNY, a filiszteusok metropolisa volt!

A szó, a szokás, a ősi földrajzi nevek tovább élnek, mint az emlékezet! Mint legfőbb kincseinket kell őrizni ezeket, mert az arany, és egyéb – ingó és ingatlan - kincseink elrabolhatók, de az agyunkban tárolt és a nemzedékeknek átmentett ismeretek nemcsak megtarthatók, hanem nemzet-megtartó erejük is van. A nemzet kollektív emlékezete, a kollektív-tudatalatti hatalma -- az a hely, ahol “a moly nem emészti meg, és a lopók el nem lophatják.”

A fenyegetően közeledő klíma-változás előtérbe hozza a geológiai ismereteket Földünk múltjával kapcsolatban, hogy azon keresztül is készülhessünk a jövőnkre. A Kárpát Medencének - még ember-előtti-állapotában, amikor talán még nem volt “medence” sem, – ez a

múltja is sok érdekességet takargat. A geológusok szerint is onnan indult ki az élet, sok millió évvel ezelőtt. A mai tudomány szerint, mikor Földünk még csak egy nagyon forró tűz-golyó volt, akkor Hazánk területén volt az északi sarok! A Föld forrósága és a sarki hideg, langyos tengerré változtatta ezt a medencét, ahol parányi lények éltek, amiből évmilliók alatt fejlődött ki a magasabbrendű élet.

A szintén még ember-előtti élet!

Ebből az ismeretből indult el - talán - az a "tudományos babona" is, hogy a közelgő jégkorszak alatt ez a terület – a sok meleg-barlang és meleg-forrás hatása folytán - az emberek számára ismét lakható marad, és táplálni is képes lesz az ott élőket. Egyesek a fizikai megmaradásuk reményében vásárolnak ingatlant Magyarországon!

Óraszám lehetne beszélni az egyre duzzadó adatokról, egykor hatalmas és művelt népünk történelméről, és azokról is, akik nyelvünkön, vagy közel azonos nyelven beszéltek. A genetika tudományának hős-korát éljük, mi szerint minden ember, aki ma a Földön él, több, mint 99%-ban azonos génekkel rendelkezik. Ha minden ember genetikailag ilyen nagy százalékban azonos, nem természetes-e, hogy nyelve is azonos talajból fejlődött ki? Van, aki ezt így fejezi ki, hogy némely nyelv a magyarhoz képest kevésbé torzult, mint a többiek!

Ugy tudom, hogy az U.N. alap-okmányában van utalás az ő nyelvek megmentésének fontosságáról. Sőt, anyagi alap is van hozzá! Azt hiszem, itt az ideje annak, hogy ezt a jogot is felhasználjuk, ő nyelvének védelmében, ami még a Kárpát-Medencén belül is komoly veszedelemnek van kitéve, tisztaságát és megmaradását illetően!! S ha nem tesszük ezt MOST, akkor mikor? És ha nem MI, (mi,) magyarok, akkor kicsoda?

Ezt a mentő munkát kell elkezdni nagyon elnyomott, kifosztott nemzetünkért is. Azért az egykor hatalmas népért, AKI A MI NÉPÜNK, és aki százalék-arányban és abszolút-számokban is tragikus gyorsasággal fogy!

Felhasznált irodalom:

Bakos Attila: Duna Evangéliuma

Varga Csaba írásai

Heribert Illig: Kitalált középkor

Sütő Zoltán: Paradigma

Plessa Elek: Őr-ösök: isteni

Sugallatú emberi beszéd

Graham Hancock: Fingerprints of gods.